



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO**

PORTARIA PRR4 Nº 114, DE 12 DE JUNHO DE 2014.

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere a [Portaria PGR nº 696, de 30 de setembro de 2013](#), RESOLVE:

Retificar a [Portaria PRR4 nº 34, de 11 de fevereiro de 2014](#), publicada no DMPF-e Nº 30/2014-Administrativo, de 12 de fevereiro de 2014, p. 10, referente à designação do Gestor e Gestor Substituto do Contrato nº 13/2014, firmado com a empresa TELETIX COMPUTADORES E SISTEMAS LTDA., onde se lê: “Contrato nº 13/2013”, leia-se: “Contrato nº 13/2014”.

MARCO ANDRÉ SEIFERT

Este texto não substitui o publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 16 jun. 2014, Caderno Administrativo, p. 47.